

讲述社区故事,请拨本报热线(67659999)
请加上本报QQ(407659842 990158)
登录爱晚报网站投稿件、图片:www.izzwb.com



好人·好报·好邻居

看到院里有人办葬礼 老人回家后不吃不喝不说话

人怕死是难免的,看社区人员是如何帮老人摆脱恐惧的

“沙大妈,我们来看你了,还给你带来早餐!是你最喜欢吃的小笼包子。”昨天一大早,庆丰社区的工作人员就来到了政通路李大爷老两口的家中。看到有人来到家中,沙大妈又是倒水,又是准备水果,已经恢复了往日的活力。

而就在一个多月前沙大妈还是郁郁寡欢,这个故事要从一个多月前一个炎热的下午说起。 晚报记者 黄盈 见习记者 柴琳琳 实习生 陈佳邑 通讯员 李松华

社区故事 看到有人办葬礼,老人沉默了

“求求你们,救救我家老伴儿吧,她已经绝食好几天了!”6月20日下午,沙大妈的老伴儿李大爷来到庆丰社区办公室。

李大爷说起了事情的经过:

前一段时间,他和沙大妈晚上在院里乘凉时看到小院门口有一家人在办葬礼。

“这位老人已经80多岁了,平时身体不错的,人老了,怎么说走就走了!”就是别人这样一句无心的话触动了老伴儿的心,老人回家后一直郁郁寡欢,经常躺在床上,不吃也不喝,也不跟人说话。

沙大妈和李大爷有5个子女,因为工作的原因,现在只有一儿一女在郑州,两位老人在儿子家中居住。

老人的儿子工作比较忙,经常早出晚归,孙女上的是住宿学校,一星期回家一次,回到家里也是抓紧时间学习,平时也不怎么跟老人说话。在外地的3个子女虽然隔一段时间会打来电话,但总是说两句话就挂了。

李大爷说,儿女们平时也都很孝顺,吃穿都给他们打理得井井有条,但就是太忙了,很少跟他们聊天。

心理咨询

昨日上午,记者来到庆丰社区办公室,见到了社区心理咨询师滕红霞。

说起沙大妈一家的事儿,滕红霞滔滔不绝地讲起了他们如何开导沙大妈的过程:

方法一:拿身边的例子说话

滕红霞说,第一次见沙老太太的时候,她已经不吃不喝了。

“那你咋没看楼下那老爷子都90多岁了还好好着呢,现在活到100多岁的大有人在……”于是,滕红霞就开始给老太太举例子,把周围认识的健康快乐老人的故事都说了个遍,这才让沙老太太宽了不少心。

方法二:先开导老伴,再互相影响

为了真正解决问题,滕红霞决定先开导李大爷。

于是,每天中午下班后,她都会主动去家里看看李大爷,每天晚上吃完晚饭,家也住在庆丰社区的滕红霞就到门口和乘凉的李大爷聊天。

经过一个月的攀谈,不仅李大爷的心情变好了很多,他也学会常常跟老伴儿多说几句话。

方法三:常去串门,让家里热闹起来

“老年人其实就是害怕寂寞,希望得到关

社区心理辅导师6个方法开导沙老太

注和认可。”滕红霞说,自从了解到沙大妈家的情况,她和社区的几个同事隔三差五地就去家里探望两位老人。

她说,跟老年人聊天一定要学会当个倾听者,顺着他们的意思说话。

“可以跟他们聊年轻时候的故事,多认可他们的工作和想法,向着积极的方面引导。”

“李大爷天天都盼着我们过去坐坐,一去家里就热闹了很多。”社区工作人员小李说,和两位老人一说话就能说上一上午。

方法四:引导老人换位思考

“现在很多家庭都存在这样的问题,孩子给老人吃穿暖没问题,却不知道老人实际需要的是精神上的交流。”

滕红霞分析说,沙大妈家的几个儿女其实对父母都很孝顺,沙大妈在家完全可以“享清福”,但是因为工作繁忙,儿女们却忽视了和父母在思想上多沟通。

滕红霞引导老人多换位思考,“想想大家年轻的时候都是这样,忙于工作,尤其是你儿女这个年龄段,上有老下有小的,一天工作回到家,就得马不停蹄地开始做饭,然后辅导孩

子做作业,哪里还有空闲时间啊”。

“其实很多事儿都是一张窗户纸,就需要我们用话捅破了,老人家也就想明白了,每个人都是这么过来的,需要他们也理解自己的子女”。

方法五:鼓励多说话,多出门

正是夏天炎热的时候,滕红霞就让李大爷有空多带着沙大妈出来溜达溜达,“让他们拿个椅子坐在门口和大家一起乘凉,或者饭后出去散散步”。

“有时候,我还跟她说让她自言自语都中,只要能把想说的话都说出来”。

现在,沙大妈不仅开始吃饭了,也开始老老实实地跟着老伴儿一起出来遛遛弯儿了。

方法六:老人也要学会自我调节

“现在许多年轻人经常在外奔波,冷落了家里的老人,不能长伴左右,所以那些老人就会在家里胡思乱想,这就是抑郁症的症状。”滕红霞说,老人也要学会自我调节和保健,把握自身健康的主动权,并发挥余热、老有所为,通过人际交往,逐步减少对子女心理上的依恋,提高自立程度。

厂家直销 冬虫夏草 每盒只挣2元钱

砍掉中间环节,挤干价格水分

冬虫夏草

百姓吃得起

冬虫夏草黄金价,每克卖到380元。冬虫夏草已经被民间游资疯狂炒作,成为一个处处充满暴利的药品,今天这一切该结束了!2011年3月1日从冬虫夏草产地西藏,香港同仁堂中医药研究院和西藏冬虫夏草保护协会联合发布消息,为了让更多的老百姓感受到冬虫夏草带给患者的康复奇迹,让更多患者能吃得起,恢复快,保健康,防假冒。去掉中间层层代理的暴利环节,挤掉所有价格水分,虫草胶囊采用厂家直销,消费者凡购买【虫草胶囊】,每盒只挣2元钱!让患者真真实实地享受实惠,买到正品

冬虫夏草。

香港同仁堂中医药研究院的刘总这样说:【虫草胶囊】每盒只挣2元钱,不是促销,更不是炒作,忽悠,而是还原制药人的良心,这也是公司的社会责任。

卖出几万盒

虫草2元也盈利

自从香港同仁堂中医药研究院的刘总宣布,【虫草胶囊】每盒只挣两元钱的活动开始之后,就遭受到来自各方面的质疑和压力,只挣两元公司怎么维持发展?只挣两元质量能不能得到保证?面对质疑和压力,【虫草胶囊】用日销售2万盒的事实回应了质

疑者,只挣2元企业也有利润,只有老百姓吃得起、有效果、恢复快,企业才能有盈利!企业才能实现持续发展!

破壁技术让虫草成为百姓首选

香港同仁堂中医药研究院的科研人员经过十几年的艰苦探索,终于克服了重重困难,采用超低温超微粉碎技术,成功解决虫草不破壁、吸收不完全的问题,经过破壁后的冬虫夏草吸收和利用率提高3倍以上。以前一天要花40元才能吸收的虫草,现在只需要花11元就能达到同样的吸收率。大大降低了成本,也为患者减轻了负担。

面对质疑,【西藏虫草】请市民作证,请百姓算账!

吃【虫草胶囊】每天只需11元,可能吗?厂家直销的真比市面上的虫草便宜吗?面对一系列质疑,刘总这样介绍说:市面上的冬虫夏草很多,大多价位很高,因为中间要加上批发零售的50%的加价。我们的虫草胶囊是直接来自西藏产地,通过配送直接到消费者手里,没有中间环节,所以节省了50%的费用,我们才敢让消费者每天只需要花11元就能吃上正宗的冬虫夏草,在这里我们可以请广大人民作证,如果在市面上买到含量和我们一样,但价格比我们低的【虫草胶囊】,我们不但无条件退款,还将双倍返还!另外,香港同仁堂出品的【虫草胶囊】每一盒都是科研人员艰苦攻关的成果转化,消费者购买【虫草胶囊】,认准香港同仁堂中医药研究院出品才有质量保证!抢购热线:0371-53766965

失眠者的催眠曲

失眠的人痛恨安眠药,第二天头昏、乏力,好像没睡醒。虫草胶囊是从根本调理失眠的,十天左右即有明显效果;入睡容易,睡得足,找回自然深睡眠,第二天体力完全恢复,神清气爽。坚持6个月,更能抗衰老,保持年轻。

痰咳喘的首选

老慢支、支气管炎哮喘患者吃虫草胶囊是个不错的选择。吃上6、7天胸闷、喘不上气、痰多等症状明显减轻,连续吃上3个月基本都能得到有效控制,症状改善或消失。

肾虚者的首选

强肾固本,肾虚首选。因为肾虚有寒热之分,需区别用药;很多人因用错药,而越来越差。冬虫夏草是所有中药里特有的能阴阳同补的;无论寒热皆对症,可说是上天之赐。

吃6个月虫草胶囊能保护肾小球细胞,帮助受损的肾脏恢复功能,是慢性肾炎患者的首选。

抗衰老,持久年轻

可以做个试验:用虫草粉末,涂于老年斑上,1个月后,老年斑就开始变淡,这就是它超强的抗衰老能力,如果内服,效果更好;有病的人吃,强健体魄提高免疫,健康的人中年时开始吃,持久年轻。

虫草清除自由基(自由基是人体衰老的根源,外在使皮肤粗糙、松弛、起皱;内在使内脏细胞被氧化,器官功能和人体免疫下降)的能力是超级强大的,远在维生素C、E之上,每天清除体内产生的自由基,就能使人从外表到内在,都保持年轻态。

吃6个月【虫草胶囊】,每天只需11元!

买20送10仅限50名

- 购买请认准“香港同仁堂中医药研究院”监制
- 《长寿经》周报评选为“消费者最信赖产品”
- 《营养师》周报唯一推荐“正宗虫草”

国家药典委员会评价:
源于虫草 高于虫草



市内5盒起免费送货

抢购热线:0371-53766965

消除糖尿病并发症

糖尿病患者最痛苦的莫过于不断出现的并发症,视力模糊、反应迟钝、下肢坏疽等。

坚持吃几个月虫草胶囊,能有效改善控制并发症的发展,提高糖尿病患者的生活质量,促进早日康复。

妇科病的“手术刀”

有人将之比喻为妇科病的“手术刀”。

虫草胶囊滋补肝肾的同时,育阴养颜,更能平衡阴阳,固本培元,对女性痛经、月经不调、血色黑、阴道炎、子宫内膜炎、子宫肌瘤等都有很好的效果,坚持吃6个月还能推迟女性更年期。

增强红细胞粘附能力

虫草胶囊吞噬肿瘤细胞,并能明显增强红细胞粘附肿瘤细胞的能力,抑制肿瘤生长和转移,防止肿瘤复发。

免疫差、术后的上选

术后免疫差、经常生病的人,吃两三个月虫草胶囊,会像换了一个人;连续服用,体魄强健,浑身有劲。

免疫力非常低,容易感染并发症。虫草胶囊几乎涵盖了康复所需的成分,包括多种氨基酸、维生素、蛋白质、微量元素、促进伤口愈合的酶、抗体等。